

# “哎！又该回家过年了”

又到年末“催婚季”，未婚小伙儿不敢回家过年

晨报讯(见习记者 王玉姣)“哎！又该过年了，一到过年我就害怕回家，因为回家就得被父母和七大姑八大姨围着催婚。”近日，浚县小河镇的王伟向记者倾诉。

王伟今年26岁，在重庆一家电子厂工作，年纪不大的他却被父母催婚3年，还经常被父母安排到处相亲。“我真不喜欢相亲那种场合，但没办法，只能硬着头皮去相亲，如果我没有和女方联系，爸妈就会把我骂得狗血淋头。渐渐我就不爱回家了，只有过年的时候才回去。”王伟说，每次回家，亲戚们就会围着他，问他什么时候结婚，甚至说他不结婚就是不孝顺父母。所以，他今年不想回家过年了，打算一个人去旅游。

“我就是想找到一个自己喜欢的人再结婚，爸妈为什么不理解我呢？”王伟说，他对父母的催婚很苦恼，还经常和父母发生争执，在父母的紧逼下，他甚至产生了随便找个人结婚的想法。

面对父母的催婚，子女该怎么做呢？记者就此采访了已做20多年红娘的蒋阿姨。

蒋阿姨告诉记者，几乎每年这个时候，都有不少家长上门来

请她为自己的孩子介绍对象。家长们都想趁着孩子回家过年时给孩子相亲，都是抱着让孩子提早结婚、生子，完成人生大事的想法，在为孩子张罗相亲。

“尤其是小伙子，父母会催得更紧，大家都说现在男女比例失调，父母怕儿子会打光棍儿。”蒋阿姨说，她非常理解为人父母者急于让孩子早日成婚的想法，但她并不赞同把孩子催得太紧。“被父母逼着来相亲的孩子，都存在敷衍的心态，相亲成功的没有几个，即便是在父母的逼迫下结了婚，婚后也不会幸福。”蒋阿姨说，她遇见了不少因被父母逼婚而随便找个人结婚，最后又因感情不和而离婚的例子。因此，她建议家长们不要过多干涉孩子的婚姻，适当给出意见即可。

蒋阿姨还提醒年轻人，作为子女应该理解父母，父母也是出于关爱才着急孩子的婚姻大事，年轻人要有主动解决问题的意识，及时和父母沟通，把自己的想法和计划告诉父母，最重要的是不要和父母对着干。“过年还是要回家陪陪父母，和父母心平气和地聊聊自己的婚姻大事。”蒋阿姨提醒。

## 公交站牌信息有误



“这里明明是4路、103路、105路的公交站点，可在公交港湾一旁设置的却是30路公交车站牌。”1月11日，山城区李先生致电百姓热线称，在山城区长风路南段山城区实验中学门口附近的公交站牌设置有误。

李先生介绍，这个错误的站牌已设置在此有半年之久，附近的居民乘公交车时都会调侃此事。“这个事虽说小，可要是外地的朋友在此处乘坐公交车肯定摸不着头脑啊”。

就此，市国控公共交通有限公司的宋经理表示，将会尽快安排工作人员到现场查看，并更换错误的站牌，为广大市民出行提供方便。

图为错误的公交站牌。

百姓热线记者 常凯 摄

## 免费领流量，“领”到一堆骚扰信息

警方：应核实信息来源，以免泄露个人信息

晨报讯(百姓热线记者 李凯)“朋友圈有人发链接称可以免费领流量，我就点了，结果流量没领到，倒是收到一大堆骚扰信息。”1月10日，市民张先生提醒大家，遇到这类链接时，还是要谨慎，以免上当。

张先生说，他平常总觉得流量不够用，一看到微信朋友圈转发“免费领取流量”的链接，想着快过年了，可能是一些商家在搞活动，就迫不及待地点击链接进入了页面。刚点进去，页面就提示要输入手机号等内容。张先生输入后，页面提示须先转发朋友圈再进入刷流量页面。张先生转发后，就开始刷流量，被告知刷得越快，获得的流量就越多。“但我一直刷，手都快抽筋了也刷不到头儿，无奈只能退出界面。”张先生再次尝试还是刷不出流量，就询问转发该链接的那位朋友，对方说他也是看别人转发的，自

己同样没有刷到流量。

当天，张先生和朋友都没有太在意，想着可能是系统或者网速问题，但第二天他和朋友都接到了一些信贷、投资公司的推销电话和信息。张先生这才意识到，链接可能有问题，随即想起来微信朋友圈还有已转发的链接，怕别人上当赶紧删了。

就此情况，市公安局淇滨区分局一位民警介绍，微信朋友圈里大多是家人和熟识的朋友，彼此信任度也相对较高。当看到有人转发的链接时，第一反应会认为对方尝试过了，值得信赖，就会点击操作。也正因此，就会有人利用这一点将存在问题的链接扩散开来，可能造成个人信息的泄露。这位民警提醒市民，遇到这类标注“免费”字眼诱惑性大的信息时，一定要核实清楚信息来源，以免上当受骗。

## 内存升级后，手机为啥频繁死机

专业人士：人为拆解手机配件或影响手机功能

晨报讯(百姓热线记者 马龙歌)“听说可以给手机扩容，我便花了400余元将手机从16G内存升级到了128G内存，没想到手机扩容后使用了一个月就频繁出现黑屏、死机等问题。”1月11日，淇滨区张先生致电百姓热线，说起给手机升级内存一事，让他懊悔不已。

张先生的手机是一部16G内存版本的苹果6手机，使用快两年了。令他烦恼的是，手机总是频繁跳出“内存不足”的提示，而手机里存有的材料又不能删除。为了解决这一烦恼，前段时间，张先生在市区一家手机店花400余元给手机升级了内存。刚升级后，手机确实犹如新机，运行速度快了很多。“刚开始我还觉得这样挺值，可还没高兴一个月，手机就开始出现各种小问题，最让人不能忍受的是，手机总是无缘无故死机。”

张先生说，他在网上看到，不少升级过内存的人都遇到过这样的问题。

张先生再次到手机店维修，店员在检测手机后表示这是手机内存升级造成的后果，而且无法解决。“由于当初升级内存时，店员确实事先告知我升级后可能会出现手机运行上的问题，但没想到手机这么快就出现了问题。”就此，张先生咨询了苹果手机官方客服，工作人员表示，由第三方软件或外部硬件造成的手机故障不在他们的维修服务范围内。

我市某品牌手机售后维修部的专业人士王先生表示，给手机升级内存必定会人为拆解手机内部配件，拆解后可能将对手机产生不小的影响，这本身就是有风险的，而且还可能影响手机的部分使用功能，因此不建议市民随意升级手机内存。

## 体彩鹤壁分中心工作人员为环卫工人送上慰问品



工作人员给环卫工人发放慰问品

晨报记者 李丹丹 摄

晨报讯(记者 李丹丹)“这冲锋衣和冲锋衣内胆很厚实，以后在大街上打扫卫生可不再挨冻了。”1月11日上午，体彩鹤壁分中心的工作人员来到山城区开展“冬季送温暖”慰问环卫工人活动，环卫工人李保成收到慰问品后十分高兴地说：“这么冷的天儿，人家还在百忙之中来慰问我们，真让人感动。”

慰问现场，体彩鹤壁分中心的工作人员将冲锋衣、大米等慰问品一一送到了山城区环卫工人的手中。“环卫工人无论是酷暑严寒，还是刮风下雨，都默默无闻地把城市打扫、装扮得更干净、更美丽，他们是城市中最美的人。希望今天带来的物品能够在这寒冷的冬天，为城市中最美的人送去一些温暖。”体彩鹤壁分中心主任王长献对寒冬中依然坚守一线的环卫工人表达了敬意和感谢，并表示在以后的工作中，将开展更多的公益活动，让更多百姓分享到体彩公益带来的实惠。

据了解，慰问人员当天共送出30件冲锋衣、30件冲锋衣内胆和30袋大米。

**公益体彩 乐善人生** 44.35 亿元 奖池

大乐透第18005期，中国彩票大奖领导者！

04 09 23 24 30 + 08 11

七星彩第18004期，河南彩民的百万富翁生产线！

2 5 9 2 2 9 7

1月12日，竞彩，容易中奖的彩票

亚冠赛：中国 U23VS 乌兹别克 U23

**今日福彩**

七乐彩第2018005期开奖号码

01 09 11 16 24 29 30 + 15

22选5第2018011期 开奖号码

02 07 13 15 16

**温馨提示**

尊敬的电力客户，鹤壁供电公司已全面开通“智能交费”，您只需登录支付宝或微信，点击“生活交费”，输入用电户号即可足不出户交纳电费，感谢您对我们工作的支持。 95598